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IS BIER & RIZAFEDINEEIE

e sin( +f) =sinacosB+cosasinf:----- (1)

e sin( —f) =sinacosB—cosasinff------ (2)

o sin(a +=B) = sinacosf + cosasinf

e cos(o +f) =cosacosB—sinasinfs:----- (3)
e cos( —ff) =cosacosB+sinasinf:----- (4)

o cos(a £f) =cosacosfFsinasinf
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(H)(3) & D

sin(a + sin & cos B + cos & Sin
tan(a + B) = @+p) _ P P

cos( +f8) cosacosf —sinasinf
|
cos a cos B

1
cos @ cos B

(sina@ cos 5 + cos a sin B) X

(cos @ cos 8 — sin a sin ) X

_ tana +tanf

1 —tanatanf

2)(4) &L D, tan(a - p) BREIKICHET S &,

tan a + tan
. tan(a £ B) = P

Il Ftana tanf
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§4.6 T=ABEMDIMEEE, HFT +—2B B TERRF 1) (85 &Rk 5MR) 4/11



NEEIRDEEER (F5Al7835 8 OHEFRIZEERR)

tan 8 sin «
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(D XICEVWTBICaZRATB L,

sin(@ + @) = sinacosa + cosa sin@ = 2 SIn @ COS &

. sin(2a) = 2sin @ cos @

B RICEFWVWTBICazRATH L,

cos(2a) = cos(a + @) = cos @ cos @ — sin @ SIn «

(1 —sin’a) —sina = 1 = 2sin’a

> . 2
= cos’a —sin“a =
{ cos?a — (1 —cos? @) =2cos?a — 1

| [ 1-2sin*a@ ------ (5)
. cos(a) = { Ycosla—1 oo (6)
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(5) & cosRa) =1 = 2sina &,

o« % g CEBEmIBY,

(6) I, cos(2a) = 2 cos? a

0 -

§4.6 T=ARARDINEEE]

sin’ @ = 5(1 — cos(2a)) .

0
. sin? 5= 5(1 — cos 0)

-1 &D, cos*a = 1(1 + cos(Ra)) .

2

6
. cos% — = 5(1 + cos 6)

2
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sina & cosB DFE |, IF%EAEL sin DF (E) LTRIEHTES.
(H@2) W& D,

SIN @ COS B = % {sin(a + B) — sin(a — B)} = % {sin(a + B) + sin(B — a)}

sina & sinB D&

IE, R cos DI (EF) ELTRICEMNTES.
cosa ¥ cosfB DF&

3)4) LD

sina sinf = —% {cos(a + B) — cos(a — B)}

cosa cosf3 = % {cos(a + B) + cos(a — B)}
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BMOATND M)

o IF5XEIE sin DFN (FE) &, sin & cos DFAELTRICEHTES.
o RILEAE cos DML, cos DFBE L TR I W TE3S.
o FRLBAM cos DEIX, sin DR L TRIEHTEFS.
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sin x & cos x DIFFHES asinx + beosx &

DEDODO=AM Asin(x+¢) D TRIZEHTES.
\_ J

asinx+bcosx =Asin(x +¢) ERBI-ETH L, IEEEELD

Asin(x+¢) =A(SINXCOSY +cosxsing) = AcCOsSw sinx + ASing cos x

: =A \
&> T, T A, ¢ IBEIT SR { CTOTNY omThBIrhbhB.
b=Asng
e A= Va2 + b2
a b
o ¢l cosyp = ,sing = Zmlc I
! T Ner T N+ p
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